

### Tischaufsteller World Café-Etikette

Artikel-Nr.: 8088.0102 (Deutsch), 8088.0102 (Englisch)

Bewährte Verhaltensweisen für das World Café auf einen Blick mit dem praktischen Tischaufsteller.

### **Technische Daten:**

- Material: Hochwertiger Karton, weiß, gerillt mit farbigem Druck
- Abmessungen: B 21 x H 13,7 cm
- Menge: Set 20 Stück

## **Nachhaltigkeits-Quotient**

80 %













# Neuland Sustainability Quotient

## **World Café Etiquette Cards**

Item no.: 8088.0102 (German), 8088.0102 (English)

The World Café Etiquette Cards provide an overview of proven manners within the World Café explaining the roles of the participants and the hosts.

#### Technical details:

- Material: High-quality white card stock, embossed with colored print
- Dimensions: W 21 x H 13,7 cm / W 8.3 x H 5.4 inches
- 20 cards/set.



80 %

Status: 03.07.2024









